

# В королю цальнюю...

Сотни встреч актеров столичных театров с труженниками страны проходят ежедневно в честь предстоящего партийного съезда. Не менее сорока спектаклей решили дать актеры Московского театра им. Ленинского комсомола в подшефных совхозах и колхозах.

В феврале бригада театра, состоящая в основном из молодежи, побывала в Оренбургской области со спектаклем Л. Устинова «Незнакомые люди». Театр отнюдь не ограничивался показом спектакля — везде, где он останавливался, оказывал помощь самодеятельным и профессиональным творческим коллективам, экспонировал выставку-фоторассказ о своем театре.

В дни съезда в Оренбургскую область поедет новая группа актеров театра: творческая дружба не должна заглухнуть.

Другой молодежный театр — «Современник» в предсъездовские дни побывал на многих московских и подмосковных предприятиях, а в августе отправляется на гастроли в города Кузбасса — Кемерово, Прокопьевск, Сталинск. Театр репетирует сейчас малогабаритный «дорожный» спектакль.

И еще один молодой москвич — театр Юного зрителя собирается в дальнюю дорогу — и зрителям Новосибирской и Курганской областей. Театр везет с собой два спектакля — «Тень над переулком» А. Милляского и «Чудесный клад» П. Малларевского.

**МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ**

г. Москва

25 ИЮН 1961